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 السؤال الأول : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 السؤال الثاني : 

  2س [     ،   س <  – 3]  -[   5س + 3]                                                      
 إذا كان ق)س( =    

  2|                 ،   س >  9 – 2| س -أ س                                    

 

 فجد  قيمة الثابت   أ    التي تجعل   نهــــــــــا  ق)س( موجودة

  2س                                                                          
 

 

 ( و كانت   6يساوي )    (  2 –س )  قسمته على  يإذا كان ق)س( اقتران كثير حدود باق د

     7( =   4س + 5 –(  4 – س2)هـ   )ا ــــــــــــنه  
   3س         

 

 (    1 –+ هـ)س( )س( قس        نهــــــــــا )فجد  

  2س                

 

   36(  =              +   ق)س(  2س2 )ا ــــــــــــنهإذا كانت  
   2س                         

 

 (  1+ س +  ق)س(  6     )س( + 2ق فجد   نهــــــــا ) 
   2س                

 

12 

 1س + 
 أ 

3 
 

 ،   6  (  = 1 – 2س+  ق)س(   )ا ــــــــــــنهإذا كانت   ب
   2س                         

  س ( 3+ )س( 2هـ )ـــا نهـــــ،   فجد    23س ( =  -هـ )س(   2ق)س( + 3و كانت نهــــــــــا )
   2س                

 
 

3 

 4( =  1ق)    ،      7 =  (  5 – س2ق)  )ا ــــــــــــنهإذا كانت   ج
   3س                         

 (   | 9 – 2| س - [  0.5 –س 2]  - )س( 2قس  3 نهــــــــــا ) فجد 

  1س                

 
 



      ورقة عمل ) خواص و رسم (   

    س الملك عبد الله الثاني للتميز / السلطمدار

How to Think  

How to Solve 
  
ل

ا
ص

ت
لا

 ا
و

ت 
ا
ي

ا
ه

ن
ال

ة 
د

ح
و

  
 :

ي 
م

ل
ع

ث 
ال

ث
ال

ى 
و

ت
س

لم
ا

 
 

و 
ج

ع
ال

ي 
ل
ع

ذ 
ا
ت

س
لأ

 ا
:
د 

دا
ع

إ
 

 
0
7

7
7

4
5

7
9

8
7

 
 

0
7

8
7

9
6

3
4

8
9

 
 

 

 
 

2 

 لسؤال الثالث : ا

  [  8،  4-] الفترة    بالاعتماد على الشكل المجاور  و الذي يمثل منحنى ق)س( المعرف على

 أجب عما  يأتي  : 

 

 

 

 

 

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

       |   9 – 2+ | سا  ق)س( ــــــــنه(     1

 + 2س                

 

 

 

       [  3+ ] س +  س( – 5ا  ق)ــــــــنه(     2

 +1س                

 

 

 

 

 غير موجودة  ؟         ا  ق)س( ــــــــنه  مجموعة قيم أ  التي عندها  (  3

 أ  س                                                                     

 

 

 

 

 

 ق)س( غير متصل ؟    مجموعة قيم س = أ  التي عندها  (  4

 

 

 

 

 ؟    3=   ا ق)س(ــــــنه مجموعة قيم أ  التي عندها   (  5

 أ      س                 

 

 

 

 ؟    3=   ا ق)س(ــــــنه مجموعة قيم أ  التي عندها   (  5

 أ +  س                 


